
Titanium Utility Knife - NTK10
€128.95
Αγορά

        

   

Περιγραφή
Titanium Utility Knife – NTK10 

Το πρώτο χρηστικό μαχαίρι Τιτανίου της NITECORE είναι πραγματικότητα !
Κατασκευασμένο από κράμα Τιτανίου αεροναυπηγικής/διαστημικής  ποιότητας. Εξαιτίας
της υψηλής του αντοχής, της χαμηλής πυκνότητας και της ισχυρής ανθεκτικότητας στην
διάβρωση, το κράμα Τιτανίου χρησιμοποιείται ευρέως στα αεροδιαστημικά εξαρτήματα
εξασφαλίζοντας κορυφαία ποιότητα και εξαιρετική απόδοση.

Πανέμορφος σχεδιασμός ενιαίου σώματος. Λεπτομερείς προσανατολισμένη κατεργασία
Τιτανίου με αυστηρή ακρίβεια 0,001mm

Λεπίδα OLFA κατασκευασμένη στην ΙΑΠΩΝΙΑ !  Ως ένας παγκοσμίου φήμης
κατασκευαστής εργαλείων κοπής, η OLFA  παράγει τις κοφτερές σαν ξυράφι λεπίδες με
υλικά υψηλότερης ποιότητας και αντοχής. Η εύκολη απόκτηση και η απλή λειτουργία
προσφέρει επίσης ευκολία στην αλλαγή της λεπίδας.

Εύκολη ρύθμιση της λεπίδας. Ο ομαλός μηχανισμός επιτρέπει την αναδίπλωση της
λεπίδας με την χρήση του ενός και μόνο χεριού. Οι πολλές εγκοπές ασφάλισης
επιτρέπουν τον έλεγχο του μήκους της λεπίδας με εξαιρετική ακρίβεια.

Σχεδιασμός ασφάλισης της λεπίδας. Η ασφάλεια της λεπίδας την κρατά μακριά από
ατυχές γλίστρημα έξω από το σώμα.

Βολικό πιάσιμο 30 μοιρών και κοφτερή κοπή. Διαστάσεις 115mm * 29mm * 7mm   Βάρος:
67,4g

Αφαιρούμενο κλιπ που βοηθά στην προσάρτηση του μαχαιριού και την εύκολη μεταφορά
σε εξωτερικές δραστηριότητες

Αντιολισθητικές άκρες με εγκοπές. Τρεις περιοχές με εγκοπές έχουν σχεδιαστεί ειδικά στα
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σημεία επαφής με την παλάμη ώστε να αυξάνουν την τριβή της λαβής και να αποτρέπουν
ατυχή πτώση του μαχαιριού

Θραύση κρυστάλλων. Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, χρησιμοποιήστε το εργαλείο
θραύσης για να σπάσετε τις τέσσερις γωνίες του τζαμιού ενός παραθύρου και να
δημιουργήσετε ασφαλή οδό διαφυγής.

Ανοιχτήρι μπουκαλιών. Απολαύστε τις εξαιρετικές στιγμές μετά από μία καταπληκτική
περιπέτεια !
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